

AZ ORSZÁGOS VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2011. JANUÁR 12-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉNEK
A JEGYZŐKÖNYVE

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Jó napot kívánok. Tisztelettel köszöntöm az Országos Választási Bizottság megjelenteket, a sajtó képviselőit, esetlegesen az egyes tárgyalandó ügyekben érintett szervezetek képviselőit, a Választási Iroda vezetőjét és tagjait, valamint az Országos Választási Bizottság tagjait. Megállapítom, hogy a 10 fős bizottságból 9-en vagyunk jelen, így az ülésünk határozatképes. A napirendjeink az írásban kiküldöttel egyezően a következők lennének: 1. Az OVB 3/2010. sz. határozata alapján népi kezdeményezés támogatására összegyűjtött érvényes aláírások számának megállapítása; 2. Az Országos Választási Bizottság beszámolója a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a települési kisebbségi önkormányzati képviselők 2010. október 3-án megtartott választásáról; 3. A 2011. évi országos kisebbségi önkormányzati választások eredményének megállapítása; 4. lenne, az Egyebek. Kérdezem, hogy van-e valakinek ehhez az elhangzott napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele? Ha nincsen, akkor kérem a napirend elfogadását. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 9 szavazattal egyhangúlag a napirendet elfogadtuk.

Napirend

- I. Az OVB 3/2010. sz. határozata alapján népi kezdeményezés támogatására összegyűjtött érvényes aláírások számának megállapítása**
- II. Az Országos Választási Bizottság beszámolója a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a települési kisebbségi önkormányzati képviselők 2010. október 3-án megtartott választásáról**
- III. A 2011. évi országos kisebbségi önkormányzati választások eredményének megállapítása**
- IV. Egyebek**

Megkérem Jackli Tamás urat, hogy az 1. napirendi ponttal kapcsolatban beérkezett iratokat röviden, a szükséghez képest ismertesse. Köszönöm szépen.

- I. Az OVB 3/2010. sz. határozata alapján népi kezdeményezés támogatására összegyűjtött érvényes aláírások számának megállapítása**

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! Ahogy az Önök előtt látható jelentésben található, az Országos Választási Bizottság a 3/2010. sz. határozatával hitelesítette azt az aláírásgyűjtő ívet, amely arra irányult, hogy a bunyevác kisebbség kisebbségként történő elismeréséhez szükséges aláírások összegyűjthetők legyenek. Ez megtörtént, és 690. sz. határozattal a benyújtott aláírások ellenőrzését az OVB elrendelte. Ezt az ellenőrzést lefolytattuk. Az ellenőrzés eredménye röviden az, hogy összességében 1452 aláírás került átadásra, és ennek az ellenőrzése folytán megállapítható, mivel ez az ellenőrzés részben matematikai módszerekkel történt, hogy az érvényes aláírások száma 1305 és 1452 között van. Ez a mérték meghaladja a törvényben előírt minimális 1000 aláírásos limitet. Ezek alapján terjesztettük a jelentést a Tisztelt Országos Választási Bizottság elé, és javasoljuk, hogy az Országos Választási Bizottság olyan döntést, határozatot hozzon, amely megállapítja, hogy a törvényben előírt mennyiségű aláírást a kezdeményező leadta. Erről határozatban kell dönten. Ezen kívül még tájékoztatnám a Tisztelt Bizottságot, hogy a törvény alapján a bizottságnak kötelezettsége, hogy az MTA

elnökének szakvéleményét beszerezze. A korábbi ülésen erre a felkérő levél kiment, a választ megkaptuk, ez is megérkezett. Javasoljuk a határozat jogerőre emelkedését követően egyrészt a határozat, másrészt a szakvélemény megküldésével az Országgyűlés elnökét a bizottság tájékoztassa.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönöm szépen. Megtárgyalandó a jelentés, amely itt fekszik előttünk. Ez a szokásos formában készült, és tartalmazza a vizsgálatok eredményét. Ahogy ez elhangzott, kérdezem, a jelentéssel kapcsolatban van-e bárkinek kérdése, észrevétele a készítőkhöz? Viszonylag rutinszerű, a számok pedig egyértelműek. Ha nincsen ezzel kapcsolatban kérdés a jelentéssel összefüggésben, akkor akár a határozatot is meghozhatjuk. A határozat-tervezet itt szerepel az iratjegyzékben, kérem, hogy mindenki vessen rá egy pillantást. A határozat-tervezet azt tartalmazza, hogy az aláírásokat megvizsgáltuk, azokat rendben lévőnek találtuk, mivel azok elérik a törvényben meghatározott számot, ezért azok eredményét az Országos Választási Bizottság elfogadja, tehát eredményes volt a kezdeményezés e tekintetben. Kérdezem, hogy szavazhatunk-e? Kérem, hogy, aki a határozat elfogadását támogatja, az szavazzon. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 9 egyhangú szavazattal ezt a határozatot elfogadtuk. Ezzel egyben azt is mondanám, hogy felhatalmazást kérek arra, ha jogerőssé válik az eredmény, akkor az Országgyűlésnek a szakvéleménnyel együtt ezt tovább fogjuk küldeni további ügyintézés végett egy mellékelt levéllel. Köszönöm szépen. Ezzel az első napirendet megtárgyaltuk.

II. Az Országos Választási Bizottság beszámolója a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a települési kisebbségi önkormányzati képviselők 2010. október 3-án megtartott választásáról

Áttérnénk a következőre, ez a jelentésünk, beszámolónk a Parlament felé. Szerintem ezt már két körben is támogattuk, újból most kiküldésre került elektronikus úton mindenki számára. Nagy újdonságokat szerintem ez nem tartalmaz, nagyjából az, ami eddig volt egy kis stilisztikai tökéletesítés történt talán. Ezzel együtt kérdezem, hogy van-e bárkinek a most már többszörre tárgyalt jelentéssel, beszámolóval kapcsolatban észrevétele?

Szabó Miklós OVB tag

Köszönöm Elnök Úr! Tartalmilag semmi észrevételem nincs, de ahogy az előbb említetted, vannak még stilisztikai problémák benne. Erre szeretnék javaslatot tenni, azoknak a kijavítására. A 4. oldalon a 4. pontban, ami úgy kezdődik, hogy „számos településen jelentősen” stb. stb. Ennek a mondatnak a vége megint száma. Ezért javasolnám azt, hogy a számos helyett a „több” szót használjuk. Ugyanebben a bekezdésben, ahol „az életvitelszerűen a településen lakók számát, így ezen kirívó mennyiségű beköltözések alkalmasak lehetnek” mondatrész helyett javasolnám, mert ez a kirívó mennyiségű az eléggé érdekes fogalmazás, ha úgy tetszik, egy kicsit bikkfa nyelvű, azért javasolnám helyette a „feltűnően nagy létszámú beköltözés” változatot. Ugyanennek a bekezdésnek az utolsó előtti sorában, „ami az előbb vázolt, jogsértő tevékenységet kizárja”, tekintettel arra, hogy ebben több kört futottunk, ezért javasolnám, hogy ezért a kipróbált helyzetnek megfelelően, tehát az akkor megtárgyalt helyzetnek megfelelően szűrjük be azt, hogy „valószínűsíthetően jogsértő tevékenységet”, mert sajnos sem mi nem tudtuk még bizonyítani, sem a rendőrség, ezért szerintem így korrekt, hogy ezt így tegyük bele. Azon kívül a 6. oldal 2. sor: az is a bikkfa-nyelvhez tartozik, hogy „olyan személyes adatok birtokába kerültek”, ami szerintem sokkal egyszerűbb és jobban hangzik, hogyha azt írjuk, hogy „olyan személyes adatokhoz jutottak”, tehát az adatok birtokába kerültek helyett. Ugyanezen az oldalon az utolsó bekezdésben, „a

jogszabályi módosulások jelentős számban”, ez is egy kicsit bizarr, úgyhogy ahelyett azt javasolnám, hogy „több szempontból is”. Tehát a jelentős számban helyett, a több szempontból is változatot javasolom. Köszönöm szépen.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Nyilván nem egyszerű kérdések ezek, mert ahányan vagyunk, annyiféleképpen fogalmaznánk meg konkrét mondatot. Én az első részével a felvetéseknek akár egyet is értek, ami a 6. oldalt illeti azzal nem feltétlenül. A legutóbb elhangzottak, azok nem is ugyanazt jelentik szerintem, tehát az, hogy jelentős számban, meg, hogy több szempontból, az nem teljesen fedi egymást. Ez a jelentős számban, ez sem tökéletes, de ez, amit a helyettesítése, amit Miklós javasolt, ez nem teljesen fedi le ezt a fogalmat. Ami pedig a lap elején van, ezt nem érzem olyannak, amelyet feltétlenül át kellene írni, nehéz téma kilencen megfogalmazni egy szöveget, mert nyilván vannak egyértelmű esetek, meg vannak olyanok, amikről ízlések és pofonok eltérőek. Röviden kérek hozzászólásokat, hogy akkor hogyan tudjuk véglegesíteni az anyagot.

Dr. Sasvári Róbert OVB elnökhelyettes

Köszönöm. Röviden, egyetértek Elnök Úrral és Miklóssal is, annyit tennék még hozzá, hogy a személyes adatok esetében én azt gondolom, hogy szakszerűbb adatvédelmi jogi szempont, hogyha így marad, hogy adatok birtokába kerültek a gyűjtő személyek, bikkfa nyelvűen szakszerű. Köszönöm.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Ha nincsen több hozzászólás, akkor javasolhatom azt, ami a 4. oldallal kapcsolatban elhangzott, azt meg átírjuk, és ami a 6-on, azt változatlanul hagynánk nagyjából. Erre tennék javaslatot. Kérdezem, hogy összességében szavazhatunk-e a beszámoló elfogadásáról így ezzel a változattal. Megállapítom, hogy egyhangúlag 9 szavazattal a beszámolókat elfogadtuk, ezt majd az Országgyűlés elé terjesztjük alkalmasint.

III. A 2011. évi országos kisebbségi önkormányzati választások eredményének megállapítása

Áttérhetünk a 3. napirendi pontra. Szintén ezzel összefüggésben Jackli Tamás urat kérném meg, hogy az eredményeket, nyilván nemzetiségenként szíveskedjen ismertetni azzal, hogy az adatok hozzánk beérkeztek, a megyei választási bizottságok jegyzőkönyvei alapján, amelyek mind elektronikus úton, mind papír alapon itt rendelkezésünkre állnak, bármelyik jegyzőkönyv ellenőrizhető, ezeket az iroda segítségével összesítettük, és az eredmények az ez alapján készített számítások alapján megszülettek.

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! Kapcsolódva az Elnök Úr által elmondottakhoz, még egyszer hangsúlyoznám, hogy a kisebbségi választások eredménye, illetve annak megállapítására úgy kerülhet sor, hogy a területi választási bizottságok által megállapított részeredmények kerülnek összegzésre az Országos Választási Bizottság által, ezt jegyzőkönyvben rögzíti a Bizottság, és így kerül megállapításra a választás végleges eredménye a kisebbségek esetében. Mint ahogy eddig is lehetőséget biztosítottunk rá, hogy a jegyzőkönyveket megtekintsék, ezután is egészen a döntéshozatalig, illetve azt követően is lehetőség van a bizottság tagjainak, hogy ezeket a jegyzőkönyveket megtekintsék, amennyiben felmerül ez az igény. Kisebbségenként fogom ismertetni a legfontosabb adatokat, és utána pedig két példányban készült jegyzőkönyveket aláírásra körbeadnám, és a döntést követően ezzel az aláírással úgymond szentesíti a választás megállapított eredményét a Bizottság.

1. A 2011. évi bolgár országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Az első kisebbség, ahol az adatokat ismertetném, ez a bolgár kisebbség. A bolgár választás esetében a választók nyilvántartásában 164 fő szerepelt országosan, mint elektor. 156-an jelentek meg a választáson. Összességében 147 érvényes szavazólap volt. Tekintettel arra, hogy bolgárok esetében mindössze egy szervezet, a Magyarországi Bolgárok Egyesülete állított listát, így mind a 147 érvényes szavazatot ő kapta. Ebből kifolyólag a megszerezhető 21 mandátumot is ez a lista szerezte meg.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

A jegyzőkönyv tervezetét betekintésre átadnám a tagtársaknak. Rövid áttekintést követően határozatot hoznánk róla, és utána lehetne ezt aláírni. Ez tartalmazza a megállapított eredményt, ahogy az elhangzott és a megválasztott képviselők számát és nevét egyaránt. Arról kell határozatot hoznunk, hogy a bolgár országos kisebbségi önkormányzati választás eredményét a jegyzőkönyvben foglalt tartalommal jóváhagyjuk. Erről születik egy határozat, és a határozatnak a melléklete lesz gyakorlatilag a jegyzőkönyv, amelyet a határozat elfogadását követően most aláírunk, ahogy az abból is kitűnik. Feltehetem ezt szavazásra? Nincsen ellenvetés. Megállapítom, hogy 9 szavazattal, egyhangúlag az eredményt elfogadtuk. Kérem, hogy a jegyzőkönyveket kezdjük el aláírni.

2. A 2011. évi cigány országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! A következő kisebbség, akinek a választási eredményét ismertetném, illetve javaslatot tennék a határozat elfogadására, ez a cigány kisebbség. A cigány kisebbségi választás esetén 4906 fő szerepelt az elektori jegyzékben. Ezek közül 4849 fő meg is jelent a választáson, és 4831 fő leadta a szavazatát, melyek közül összességében 4704 szavazat volt érvényes. A leadott szavazatok közül az 1. listára, az MCF listájára 1410, míg a Lungo Drom listájára 3294 szavazat érkezett. Tekintettel arra, hogy a kiosztható mandátumok száma 53, ezért javasoljuk, hogy az Országos Választási Bizottság úgy állapítsa meg a leadott szavazatok, illetve a törvényi rendelkezések alapján, hogy az MCF listájáról 16 személy jut mandátumhoz, míg a Lungo Drom listájáról 37 személy kap mandátumot az országos kisebbségi önkormányzatban.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönjük szépen. Ezen eredményeket tartalmazó jegyzőkönyv már kiadásra került. Kérdezem, hogy van-e az elhangzottakkal, illetve a jegyzőkönyvben foglaltakkal kapcsolatban bárkinek észrevétele? Ha nincsen, akkor szavaznánk. Kérem, hogy, aki az eredményt elfogadja, az szavazzon. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy ezen határozatot 9 szavazattal elfogadtuk. Felkérem az OVB tagjait, hogy a jegyzőkönyvet lássák el aláírásukkal.

3. A 2011. évi görög országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! Következő kisebbség a görög kisebbség. Itt is a jegyzőkönyv tervezetét útjára bocsátanám, és ismertetném az összesített adatokat. A görög kisebbség esetében 9 megyéből érkezett be részjegyzőkönyv. Ezek alapján megállapítható, hogy az elektori jegyzékben összesen 148 személy szerepelt. Ezek közül 142 meg is jelent a választáson. Az érvényes szavazólapok száma 137, és a 137 szavazat a következőképpen oszlott meg. Az 1. listán szereplő Görög Ifjúsági Egyesület listájára 66 szavazat érkezett, míg a Syllogos listájára 71 szavazat érkezett. Ezek alapján a kiosztható 21 mandátum megoszlása a következő: a GIE listája 10 mandátumhoz jut, míg a Syllogos listája 11 mandátumhoz jut javaslatunk szerint, amennyiben ezzel a Bizottság egyetért.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönjük szépen. Kérdezem, hogy van-e észrevétel, kérdés az elhangzottakkal, illetve a jegyzőkönyvben foglaltakkal kapcsolatban. Ha nincsen, akkor egy szavazást kérek arról, hogy az eredményt az elhangzottak szerint elfogadjuk. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 9 szavazattal egyhangúlag a görög választás eredményét elfogadtuk, és ezzel kapcsolatban azt is kérem, hogy a jegyzőkönyveket írjuk alá. Köszönöm.

4. A 2011. évi horvát országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! A következő kisebbség a horvát kisebbség, akinél szintén érvényesen és eredményesen megtörtént a választás. A területi választási bizottságoktól beérkezett jegyzőkönyvek alapján az alábbiak kerülnek megállapításra, illetve kerülhetnek megállapításra. Az elektori jegyzékben összesen 507 választópolgár szerepelt. Szavazóként megjelent ezek közül 494 szavazópolgár, összesen 459 érvényes szavazólap volt, amelyet el lehetett fogadni. Hasonlóan az első kisebbséghez, itt is egyszerű a szavazatok megállapítása, mert mind a 459 szavazat a Magyarországi Horvátok Szövetségére érkezett, mint egyetlen listaállító szervezetre. A megszerezhető 29 mandátumot is ez a szervezet szerzi meg, a javaslatunk szerint. Amennyiben ezzel a Tisztelt Bizottság egyetért, kérem, hogy ezt szavazatával is erősítse meg.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönjük. Ha észrevétel nincs, akkor egyértelmű a helyzet, egy szavazást kérek az eredmény elfogadásáról. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a horvát kisebbségi választás országos eredményét elfogadtuk az elhangzottak szerint egyhangúlag 9 szavazattal.

5. A 2011. évi lengyel országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! A következő kisebbség a lengyel kisebbség, ahol a választás eredményének megállapítására sor került. A lengyel kisebbség esetében 15 megyében tartottak választást, onnan érkeztek be a részjegyzőkönyvek, ez alapján megállapítható, hogy összességében 196 személy szerepelt az elektori jegyzékben. Ezek közül 186-an adták le szavazatukat, és összességében 182 szavazat érvényes is volt. A szavazatok megoszlása a

következő: az 1. listán szereplő Bem József Egyesület 133 szavazatot kapott, míg a Szent Adalbert Egyesület 49 szavazatot. Ezek alapján javasoljuk, hogy az Országos Választási Bizottság úgy állapítsa meg a választás eredményét, hogy a kiosztható mandátum közül a Bem József Egyesület részére 16 mandátum, míg a Szent Adalbert Egyesület részére 5 mandátum kerüljön kiosztásra.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönjük szépen. Kérdezem, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele? Úgy látom nincs, a jegyzőkönyv is kiosztásra került időközben. Egy szavazást kérek az eredmény elfogadásáról az elhangzottak szerint. Köszönöm. Megállapítom, hogy azt 9 szavazattal egyhangúlag elfogadtuk. Az eddigiekhez hasonlóan kérem, hogy a jegyzőkönyvet írjuk alá.

6. A 2011. évi német országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! A következő kisebbség a német kisebbség. A német kisebbség esetében 19 megyében történt szavazás. Ezek alapján megállapítható, hogy az elektori jegyzékben összességében 1692-en szerepeltek, ezek közül 1658 személy leadta a szavazatát, és a szavazólapok közül 1593 érvényes szavazólap is volt. Tekintettel arra, hogy a német kisebbség esetében egy listára lehetett szavazni, ezért az összes érvényes szavazatot ők kapták meg, tehát az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetségének listája kapott 1593 szavazatot, és a kiosztható 37 mandátumot is ez a lista kapta, erre teszünk javaslatot. Amennyiben ezzel egyetért a Tisztelt Bizottság, akkor ezt szavazatával meg tudja erősíteni.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönjük. Van-e észrevétel? Úgy látom nincsen, a helyzet egyértelmű. Kérem, hogy aki az eredmény elfogadását támogatja, az szavazzon. Köszönöm. Megállapítom, hogy 9 szavazattal egyhangúlag az előzőekben elhangzottak szerint az eredményt elfogadtuk.

7. A 2011. évi örmény országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! Következő kisebbség az örmény kisebbség. A beérkezett jegyzőkönyvek alapján javasoljuk megállapítani, hogy összesen az elektori jegyzékben 156 fő szerepelt. Ezek közül 153 leadta a szavazatát, és 152 érvényes szavazólap volt a szállító borítékokban. Javasoljuk, hogy következőképpen kerüljön megállapításra a szavazatok száma. Az 1. lista, az Arménia listája 25 érvényes szavazatot kapott, a 2. lista, a Kilikia listája 31 érvényes szavazatot kapott, a 3. lista, az Örmény Kultúra Barátainak Erzsébetvárosi Egyesülete 18 szavazatot kapott, a 4. sz. lista, a Magyarországi Örmény Spjurk Egyesület 33 szavazatot kapott, míg az 5. lista, az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 45 szavazatot kapott. A szavazatszám alapján javasoljuk, hogy a bizottság úgy állapítsa meg a megszerzett mandátumok számát, hogy az Arménia 3 mandátumhoz, a Kilikia 4 mandátumhoz, az Örmény Kultúra Barátainak Erzsébetvárosi Egyesülete 2 mandátumhoz, a Spjurk Egyesület 5 mandátumhoz, míg az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 7 mandátumhoz jusson.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönjük szépen az ismertetést. Van-e valakinek észrevétele? Úgy látom, hogy nincsen. Az elhangzottak, és a kiosztott jegyzőkönyvek alapján kérem az örmény kisebbségi választás eredményének elfogadását. Aki támogatja, az szavazzon. Köszönöm. Megállapítom, hogy 9 szavazattal egyhangúlag megállapítottuk az eredményt, és ennek alapján a határozatunkat elfogadtuk. Kérem a jegyzőkönyvek aláírását.

8. A 2011. évi román országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! Következő jegyzőkönyv, ami körbeadásra került, illetve amelyik eredményt meg kéne állapítani, az a román kisebbség esetében történt választás eredménye. Az elektori jegyzékben 284-en szerepeltek, ezek közül 280-an adták le szavazatukat, és 276 érvényes szavazólapot találtak a területi választási bizottságok. Ezek alapján a 276 szavazat a következőképpen oszlott meg: a Magyarországi Románok Országos Érdekképviseleti Egyesülete az 1. lista: 121 szavazatot kapott. A Román Szövetség a 2. lista: 105 szavazatot, míg a Budapesti Román Egyesület 50 szavazatot kapott. A leadott szavazatok alapján javasoljuk, hogy a bizottság az 1. lista, a Román Szövetség részére 11 mandátumot, a 2. lista részére 10 mandátumot, míg a Budapesti Román Egyesület részére, a 3. lista részére 4 mandátumot állapítson meg.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban? Ha nincsen, akkor kérem, szavazzunk az eredmény elfogadása tekintetében. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal egyhangúlag a román kisebbségi választás eredményét elfogadtuk. Kérem a jegyzőkönyv aláírását.

9. A 2011. évi ruszin országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! Következő kisebbség, a ruszin kisebbség. A beérkezett területi jegyzőkönyvek alapján megállapítható, hogy az elektori jegyzékben összesen 299-en szerepeltek. Ezek közül 292-en leadták a szavazatukat, melyek közül 278 érvényes volt. A ruszin kisebbség esetében 3 listára lehetett szavazni. Az 1. lista, a Magyarországi Ruszinok Országok Szövetségének listája volt, erre 128 szavazat érkezett. A 2. lista, a RUKISÖSZ listája volt, erre 84 szavazat érkezett, míg a Ruszin Kulturális Egyesület és a Hodinka Antal Országos Ruszin Értelmiségi Egyesület közös listájára, a 3. listára összességében 66 szavazat érkezett. A leadott szavazatok, illetve a jogszabályi rendelkezések alapján javasoljuk, hogy az Országos Választási Bizottság az 1. lista részére 12 mandátumot, a 2. lista részére 7 mandátumot, illetve a 3. lista részére 6 mandátumot állapítson meg.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönöm szépen. Észrevétele van-e valakinek? Úgy látom nincsen. Kérem, hogy az elhangzottak alapján, és a kiosztott jegyzőkönyvek figyelembevételével szavazzunk az eredményről. Aki elfogadja, kérem, hogy szavazzon. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 9 szavazattal egyhangúlag a választás eredményét elfogadtuk. Kérem a jegyzőkönyvek aláírását.

10. A 2011. évi szerb országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! Következő kisebbség a szerb kisebbség. A benyújtott illetve beküldött jegyzőkönyvek alapján az elektori jegyzékben 192-en szerepeltek, ezek közül 188 választópolgár leadta a szavazatát, illetve megjelent a választáson. A leadott szavazatok közül 187 érvényes volt. Tekintettel arra, hogy két lista volt a szavazólapon, a szavazatok a következőképpen oszlottak meg: Az 1. lista, a Szegedi Szerbek 132 szavazatot kapott, míg a 2. lista a Srpski Fórum 55-öt kapott. A leadott szavazatok arányában javasoljuk, hogy az 1. lista részére 15 mandátum, míg a 2. lista részére 6 mandátum kerüljön megállapításra.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönjük. Van-e észrevétel? Úgy látom nincsen, akkor kérem, hogy az elhangzott eredmény figyelembevételével, amelyet itt a jegyzőkönyvek is tartalmaznak, szavazzunk annak elfogadásáról. Köszönöm. Megállapítom, hogy 9 szavazattal egyhangúlag a szerb országos kisebbségi választás eredményét elfogadtuk. Kérem, a jegyzőkönyvet írjuk alá.

11. A 2011. évi szlovák országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! A következő kisebbség a szlovák kisebbség, akinek eredményeit ismertetném, és javaslatot tennék a jegyzőkönyv tartalmára, illetve a határozat tartalmára. A szlovák kisebbség esetében összességében 488-an voltak elektorként nyilvántartásba véve. A 488-ból 484-en megjelentek, és 476 érvényes szavazólap volt. A szlovák kisebbség szavazólapján két lista volt. Az 1. lista, a Magyarországi Szlovák Szervezetek Uniója, aki 249 szavazatot kapott, míg a 2. lista, a Magyarországi Szlovákok Szövetsége Közhasznú Szervezet, a Pilisi Szlovákok Egyesülete és Regionális Kulturális Központja, valamint a Dél-Alföldi Szlovákok Szervezetének közös listája volt. Ez a közös lista 227 szavazatot kapott. A leadott szavazatok arányában a kiosztható 29 mandátumot a következőképpen javasoljuk kiosztani. Az 1. lista 15 mandátumhoz jusson, míg a 2. lista, illetve az azon szereplő személyek 14 mandátumhoz jussanak.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönöm szépen. Van-e észrevétel? Ha nincs, akkor kérem az eredmény elfogadásáról szavazzunk. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a szlovák országos kisebbségi önkormányzati választás eredményét egyhangúlag, 9 igen szavazattal elfogadtuk. Kérem a jegyzőkönyvet írjuk alá.

12. A 2011. évi szlovén országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! A következő kisebbség a szlovén kisebbség, a jegyzőkönyvek tervezetét körbeadnám. A legkisebb kisebbségről van szó, ezt az adatok is tükrözik. 44 személy szerepelt az elektori jegyzékben, ezek közül 44-en, tehát az összes elektor elment szavazni. A leadott szavazatok közül 42 érvényes volt. Tekintettel arra, hogy mindössze egy lista szerepelt a szavazólapon, így a 42 érvényes szavazatot ez a lista, a Magyarországi Szlovének

Szervezete kapta, így a kiosztható 15 mandátumot is egyedül ez az egy szervezet jogosult megszerezni, erre teszünk javaslatot.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönjük szépen. Észrevétel van-e? Ha nincsen, akkor kérem, szavazzunk az eredmény elfogadásáról. Köszönöm. Megállapítom, hogy 9 szavazattal egyhangúlag a szlovén választás eredményét is elfogadtuk. Kérem, a jegyzőkönyvet írjuk alá.

13. A 2011. évi ukrán országos kisebbségi önkormányzati választás eredményének megállapítása

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! Az országos kisebbségi választások közül az utolsó került sorra eredmény-megállapítás szempontjából. Az ukrán kisebbség esetében az elektori jegyzékben szereplők száma 92. Mind a 92 elektor el is ment szavazni, és érvényes szavazatot adott le. A szavazatok megoszlása a következő volt. Az 1. lista a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület 56 szavazatot kapott, míg a 2. lista, a Kijevi Rusz listája 36 szavazatot kapott. A szavazatokra tekintettel, illetve arra, hogy 25 mandátum osztható ki, javasoljuk, hogy az 1. lista részére 13 mandátum, míg a Kijevi Rusz a 2. lista részére 8 mandátum kerüljön kiosztásra.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönjük. Van-e észrevétele valakinek? Ha nincsen, akkor kérem, hogy a választás eredményét fogadjuk el. Kérem, hogy szavazzunk. Köszönöm. Megállapítom, hogy 9 szavazattal, egyhangúlag az ukrán országos kisebbségi választás eredményét elfogadtuk. Kérem a jegyzőkönyv aláírását.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönöm szépen. Ezzel az országos kisebbségi önkormányzati választás eredményeit elfogadtuk. Ezt a napirendi pontot lezárom, és ezt követően áttérünk az egyebekre. Megkérem Jackli Tamás urat, hogy ismertesse az ezzel kapcsolatban beérkezett anyagokat.

IV. Egyebek

Ajtai Tibor, a Lungo Drom BKM-i elnökének beadványa

Dr. Jackli Tamás OVI tag

Tisztelt Bizottság! Az egyebek között egy napirend szerepel. Egy beadvány érkezett a Bács-Kiskun Megyei Területi Választási Irodához. Az ottani irodavezető úgy ítélte meg, hogy fellebbezésről van szó. A beadvány arról szól, hogy a Lungo Drom Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség több tagja, köztük a megyei elnök, Ajtai Tibor, kéri, hogy a Kolompár László által beadott lemondó nyilatkozatot, annak elnevezése alapján mandátumról történő lemondásnak nyilvánítsa a bizottság, és a listán következő személy részére a mandátumot adja ki. Tekintettel, hogy itt a területi választási bizottság, illetve a területi önkormányzatról van szó, itt egy alapkérelem van, ezért javasoljuk, hogy az Országos Választási Bizottság a kérelemnek megfelelően a területi választási bizottság részére, mint hatáskörrel rendelkező szerv részére, a további intézkedések céljából küldje meg az anyagot.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Kérem, mindenki tekintse át az anyagot, ha valakinek ezzel kapcsolatban van észrevétele, azt várom.

Dr. Litresits András OVB tag

Köszönöm szépen Elnök Úr. A pénteki ülésünk alkalmával meghoztuk az év első határozatát, amiben – ha név alapján jól sejtem – azonos személyről van szó. Megkérdeztem az iroda munkatársait, felülvizsgálati kérelem nem érkezett be, úgyhogy ezek szerint az 1/2011. határozat jogerős határozat, ami Kolompár Lászlót visszavette a listára. A levéltervezetben ennek a határozatnak a megjelölését javaslom. A most ismertetett beadványt, mert döntöttünk arról is pénteken, hogy lesz rendőrségi feljelentés itt az aláírás körében, az ottani iratokhoz csatoljuk. Ez a két javaslatom, kérésem lenne, hogy egyrészt a levéltervezetben az 1/2011. OVB határozat kerüljön feltüntetésre, másrészt a rendőrségi anyaghoz, ha még nem ment be a feljelentés, akkor ahhoz, ha meg bement, akkor az iratokhoz kerüljön csatolásra a mostani beadvány. Köszönöm.

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök

Köszönjük. Van-e más észrevétel? Azt hiszem, hogy ez értelemszerű, hogy az ezzel kapcsolatban hozott határozatunkra hivatkozzunk a levelünkben. Az is nyilvánvaló, hogy a mandátumról nem lehet lemondani annak megszerzése előtt, bár ez eredetileg nem is erről szólt, de mindegy. A feljelentést, azt már megtettük, de éppenséggel ezt az iratot a feljelentés után küldhetjük, ha úgy gondoljuk. Kérdezem, hogy ennek megfelelően elfogadható-e, ha az eljárásunkat így folytatjuk. Egy levél, ezt megküldjük. Köszönöm. Kérek egy szavazást. Megállapítom, hogy 9 szavazattal egyhangúlag ezt az elképzelést a Választási Bizottság támogatta. Mindenkinek megköszönöm a jelenlétét, a közreműködését. Az Országos Választási Bizottság ülését bezárom.

k.m.f.

**dr. Bordás Vilmos s. k.
elnök**